

# “寻美烟台”今起开始网上投票

## 投票时间为5月12日-18日,投票官网http://pai.kua80.com

**本报5月11日讯(记者张琪)** 山东省首届“寻美烟台·蕴满人文”摄影大赛从12日起将进入网上评选阶段,读者可登陆大赛官网http://pai.kua80.com进行网上投票。您觉得哪些照片最能反映烟台之美,请您登陆网站投上一票。

从4月18日“寻美烟台·蕴满人文”摄影大赛启动以来,大赛官网收到了近2000张参赛照片。根据比赛规则,

初赛结束后将进入决赛阶段。活动主办方将采取网上评选与评委评审两种方式确定最后的获奖作品。初赛结束后,大赛主办方初选了200张(组)照片。

网上投票时间为5月12日-18日,读者可以登陆本次大赛的官网http://pai.kua80.com进行网络评选,评选对象是此次大赛中初选出的200张(组)照片。这些照片的共同特点是角度新颖立

意深刻,从不同的视角反映出了烟台美之所在。照片作者来自社会各界,他们的摄影器材有的专业有的普通,但却都是用心去拍摄的。您觉得网上的哪些照片最能反映烟台之美,最能震撼人的心灵?请投出您神圣的一票。

需要特别说明的是,组照中含有多幅照片的,得票数量不累计叠加,得票最多的一张照片将为最终得分。每个IP地址只能参与一次投票,严禁参

与者恶意刷票。投票前请先用手机号码注册(免费),验证码将以短信形式发至您的手机,注册成功后登陆投票。获奖作品将由网上评选与评委评审相结合的方式评出,照片最终得分=网上评选(30%)+评委评审(70%),并以此确定最终获奖作品。

在网上评选的同时,您觉得这些参赛照片中哪些别有一番韵味,照片中的哪些人物和场景打动了

您,我们都欢迎您来电说,热线电话15065722986。另外,本次大赛的奖品设置丰厚,一等奖可获得

3000元现金或同价值的数码相机。大赛共分为5个奖项,最终将有76人可以

手机号:  获取验证码

验证码:

登录密码:

出生年份: 请选择您的出生年

网上投票注册流程。

## 俩女孩就餐后出现不适被送医

### 医生表示:具体原因尚无法确定

**本报5月11日讯(见习记者刘清源 实习生周旭)** 9日晚上,海阳两个女孩一起吃一顿韩国料理后,先后出现无力、视觉重影等不适症状,经医院诊断,目前不能明确出现不适症状的原因。

10日,在毓璜顶医院,记者见到了两个海阳女孩小高和小张。当时,小高正在接受输液治疗。小张走路有些踉踉跄跄。

小张的男朋友小陈告诉记者,9日白天,小张的饮食很正常。晚上,小张和小高到以前经常光顾的韩国料理店吃饭。吃完一个多小时,小高感觉头晕,于是两人离开料理店,去KTV唱歌。随后,小高

不适感越来越严重,被送回家。

据小高妈妈介绍,小高到家时全身无力,都爬不上炕。于是,她将女儿送往海阳市人民医院治疗。小张回家后不久,也出现了同样的症状,被送往医院。海阳市人民医院针对小张和小高的症状,建议送两人到烟台市的医院就诊。小高和小张被连夜送往烟台市毓璜顶医院。

11日,在毓璜顶医院小高告诉记者,9日,在韩国料理店,她和小张点了平时常吃的大酱汤、烤五花肉、石锅拌饭和紫菜包饭,她觉得食物应该没有问题。她和小张吃饭的包间里设有电暖炕,并且有管道通

人坐在电暖炕上,包间隔档比人能高50厘米左右,形成一个空间。她认为可能是包间里的管道泄漏造成自己和朋友出现不适症状。

在毓璜顶医院,前来看望小高和小张的韩国料理店老板告诉记者,他开这家料理店很多年了,从小店发展到大店,没有出现过类似的问题,他认为不管是从食材上还是包间环境上都不可能有问题。

毓璜顶医院医生介绍说,由于患者送来的时间比较晚,各项检查不能明确出现不适症状的原因。据了解,小张已于10日晚返回海阳,在家中昏睡时间居多。小高经治疗,身体症状有所缓解,预计11日出院。

## 烟台雨季防汛工作正式启动

### 25分钟内防汛人员到岗到位

**本报5月11日讯(记者何泉峰 通讯员冷排)** 11日,记者从市城管局排水处了解到,随着进入雷雨季节,烟台市雨季防汛工作已经拉开序幕,防汛集结指令发出后,25分钟内全部防汛人员就可以到岗到位。

据了解,目前,市排水处已制定了详细周密的防汛应急预案,组建了由350多人组成的防汛队伍,建立了覆盖56个点位的防汛责任岗和防汛联络网,确保防汛集结指令发出后,25分钟内全部防汛人员到岗到位。

另外,市排水处设置了五处防汛物资存放点,

筹备了充足的防汛物资,确保汛情发生后第一时间

到位。年初以来,市排水处着手对市区的雨水管线、雨污合流管线、雨水井、排水泵站、水库及河道闸坝等排水设施进行了全面检查、维护。此外,市排水处重点针对市区的新海阳河、幸福河等6条河道进行了清淤、维修。对东山、奇山、向阳等10个区片进行涝洼点改造。并快速推进老城区雨污分流改造,改造后,西南河路以东、胜利路以西,北马路以南,南大街以北区片将实现雨污分流,汛期排水畅通。




## 手机阅读 快捷方便 永久免费 内容丰富

**汽车**



**房产**



**财经·周一**

热点时讯,财经观点直连财经,资讯上涨,名利场等栏目,多视角,多元化,为您提供最及时的金融市场行情,投资理财技巧。

**汽车·周四**

最新车型推荐,各类试驾体验,各地汽车俱乐部活动和车友分享,自驾游攻略和互动体验,报道时下热门二手车汽车交易最新动态,道路状况。

**健康·周二**

为热爱养生健康的朋友提供信息平台,通过我们,您可以了解到最新的养生保健知识,也可接触到专家咨询,以及各类食谱,并参与健康生活运动方面的小常识,还可通过与专家互动答疑。

**房产·周五**

最便捷的楼市房产资讯覆盖楼市动向,楼盘推荐,购房家居,置业宝典,精英生活,曝光台等栏目,全面汇聚热点,突破点,家居产品优惠信息。

**消费·周六**

汇聚烟台本土最前沿的消费资讯,每周推出至少一款超值优惠体验,组织一次线下团体活动,提供最优惠的购物折扣。

**旅游·周三**

探索旅游中外旅游动态,山东各大景区的出行指南,国内游新景区推荐,国内外热门旅游攻略,旅游口占小韵,上海游踪等,并配备了机票折扣信息,酒店预订信息,出境游的护照办理信息等。

**数码·周日**

跟踪潮流科技及时发布本地数码市场的最新动态和产品信息,为您推荐最适合您的电脑,手机,相机,介绍您最关心的数码产品使用技巧等。



## 招商

《齐鲁手机杂志》是大众报业集团与中国移动强强联手推出的全新媒体,由大众网编采出版,面向全省移动订用户户免费发行。现诚邀广告代理商加盟。

《齐鲁手机杂志》是基于手机终端的全新概念媒体,以“为读者提供生活服务”为宗旨,以“引领消费潮流”为使命。每天都有主打栏目配合行业最新资讯,打折信息、线下活动等。内容涵盖生活各个领域,为读者提供便捷、个性化的掌上生活指南。

## 招聘

招聘:市场推广人员 10名 学历要求:本科学历要求:有良好的开拓沟通能力,勤奋敬业,有媒体运营经验者优先 凡应聘者请将简历投至aunyt01@126.com 收到简历三日内电话通知